



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
BAHIA

EDITAL Nº 06/2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR MEDIADOR PRESENCIAL E
PROFESSOR MEDIADOR A DISTÂNCIA, BOLSISTAS DA REDE E-TEC
BRASIL/PRONATEC/IFBA

2ª Retificação

Onde lê-se:

10 DO CRONOGRAMA

10.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma (**Quadro 5**):

Quadro 5 – Cronograma

Nº	ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
1	Publicação do Edital	08/06/2018
2	Período de inscrições	08 a 14/06/2018
3	Publicação da Lista de Candidatos Inscritos	15/06/2018
4	Análise documental	16 e 19/06/2018
6	Publicação do resultado preliminar	20/06/2018
7	Interposição de recurso contra o resultado preliminar	21 e 22/06/2018
8	Publicação do resultado final	23/06/2018
9	Comparecimento ao IFBA para aceite da vaga	De acordo com a data definida no ato da convocação



Leia-se:

10 DO CRONOGRAMA

10.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma (**Quadro 5**):

Quadro 5 – Cronograma

Nº	ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
1	Publicação do Edital	08/06/2018
2	Período de inscrições	08 a 14/06/2018
3	Publicação da Lista de Candidatos Inscritos	15/06/2018
4	Análise documental	16/06 e 02/07/2018
6	Publicação do resultado preliminar	03/07/2018
7	Interposição de recurso contra o resultado preliminar	04 e 05/07/2018
8	Publicação do resultado final	06/07/2018
9	Comparecimento ao IFBA para aceite da vaga	De acordo com a data definida no ato da convocação

Lauro de Freitas, 20 de junho de 2018.